

Сборная России потеряла две позиции и опустилась на рекордно низкое в своей истории 63-е место в рейтинге Международной федерации футбола (ФИФА). Июньская версия списка лучших команд мира опубликована на сайте организации.

В активе команды Станислава Черчесова 531 очко. До публикации нынешней версии рейтинга худшей позицией российской национальной команды было 61-е место, на котором сборная оказалась в феврале этого года.

В тройке лидеров изменений не произошло. Возглавляет рейтинг сборная Бразилии (1715 баллов), следом располагается Аргентина (1626), а за ней — Германия (1511).